



В Усинске генеральному директору ООО Строительно-Транспортная Компания «КомиНефтеГазСтрой» за невыплату заработной платы работникам назначен судебный штраф



Следственным отделом по г.Усинск СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО Строительно-Транспортная Компания «КомиНефтеГазСтрой», обвиняемого в невыплате заработной платы работникам (ч.2 ст.145.1 УК РФ).

По данным следствия, в период с февраля 2018 года по январь 2019 года фигурантом свыше двух месяцев не выплачивалась заработная плата и иные установленные выплаты семи работникам, в результате чего перед ними образовалась задолженность на общую сумму более 1,8 млн. рублей. При этом у директора была реальная возможность своевременно произвести выплаты, однако имевшиеся денежные средства расходовались на иные цели.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

В ходе предварительного расследования обвиняемый, ранее не судимый, признал вину и полностью возместил причиненный работникам ущерб.

С учетом данных обстоятельств и заявления обвиняемого, в соответствии с требованиями закона уголовное дело было направлено в мировой суд для назначения фигуранту меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Суд удовлетворил ходатайство следователя, освободил обвиняемого от уголовной ответственности с назначением ему судебного штрафа в размере 80 тысяч рублей.

17 Мая 2019

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1355660>